
Láhve v designu makramé z juty
Pokyny Ne. 1467

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Obyčejné skleněné láhve získají fascinující vzhled omotáním šňůrek a přidáním uzlů macramé. Zde si přečtěte, jak
přesně to funguje.



Vytvoření skleněných lahví macramé

Tato dekorace byla vytvořena z jutové příze o tloušťce 3,5 mm. V prvním kroku si nastříhejte 6 stejně dlouhých stuh
na makramé (každá o délce 1,40 m).

Začněte u hrdla láhve!
Část jutové stuhy volně omotejte kolem hrdla láhve a omotanou smyčku uzavřete uvázáním prvního uzlu macramé
kolem stuhy (viz obrázek).

Smyčku stáhněte z láhve a na smyčku umístěte rovnoměrně dalších 5 uzlů (celkem 6). Hrdlo láhve překryjte
průhlednou oboustrannou lepicí páskou, jutovou smyčku opět umístěte kolem hrdla láhve a pásku na smyčce
utáhněte. Omotejte jutovou pásku na lepicí plochu až k okraji hrdla láhve.



Uzel na mřížce
Dvě nitě se zauzlují v rozloženém vzoru, aby se vytvořila ozdobná mřížka z jutových nití.

Tím se úhledně skry jí uzly
Spodní 1,5 cm láhve (počínaje dnem) se rovněž omotá oboustrannou lepicí páskou. Na tu lze snadno přitisknout
spodní uzly. Těsně za uzly nitě odstřihněte. Konce nití se schovají pod další kousek pásky omotaný kolem lepicí
pásky.



Připraveno k dekorování
K tomu, abyste z této krásné makramé láhve vytvořili skutečnou pastvu pro oči, potřebujete jen trochu materiálu a
práce:

Stačí navléknout dřevěné korálky v přírodní nebo hnědé barvě na stuhu a omotat kolem láhve. Horkým lepidlem
jednoduše připevněte malé posypové peří nebo podobné doplňky, naplňte láhev dekorativním pískem a ozdobte
trávou nebo umělými rostlinami.

Tip navíc
Dekorace tohoto typu se vždy nejlépe osvědčí ve skupině 3 osob. Při zdobení ostatních lahví dodejte každé z nich
individuální nádech tím, že je obalíte nebo naplníte trochu jinak.



Hledáte další nápady na macramé?

Technika macramé je skvělým základem pro mnoho dalších fascinujících nápadů.
Objevte je zde:

Pokyn 1403 - Macramé semafor s ptačími hnízdy
Pokyn 1401 - Stylová macramé lampa
Pokyn 611 - Macramé taška s barevnou vlnou

https://www.vbs-hobby.cz/jarni-vajicka-v-macrame-semaforu-t1543/
https://www.vbs-hobby.cz/pokyny-pro-stylovou-macrame-lampu-t1541/
https://www.vbs-hobby.cz/makramee-tasche-mit-geknuepfter-loopy-wolle-t643/


Musíte mít

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

460033-01 Jutová příze, 3,5 mm, 280 mPřírodní 1

503730-02 Barevný písekBílá 1

574150-02 Směs dřevěných korálkůNature 1

672146-02 Dekorativní přívěsky "PeříStříbrná 1

644303-12 Oboustranná lepicí páska VBS12 mm 1

Skleněné láhve VBS "Milk", sada 3 ks

154,59 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/sklenene-lahve-vbs-milk-sada-3-ks-a55687/
https://www.vbs-hobby.cz/sklenene-lahve-vbs-milk-sada-3-ks-a55687/
https://www.vbs-hobby.cz/sklenene-lahve-vbs-milk-sada-3-ks-a55687/

